

发现女儿因为父亲缺位而变得孤僻 单身母亲雇演员扮孩子父亲10年

日本一名单身母亲发现女儿因为父亲缺位而变得孤僻、受同学欺负，决定雇人假扮孩子的父亲。这份奇特的关系已维持10年，她并不打算结束。

英国广播公司报道，惠海(化名)幼时父母离异，再没有见过父亲。母亲朝子(化名)记得女儿小时候问过父亲下落，得知父亲在她出生后离开。不过，这件事似乎对她没产生太大影响。

惠海10岁时，母亲发现她变得沉默寡言，不再搭理母亲。后来，朝子发现女儿的同学因为她没有父亲而孤立她、欺负她，女儿最终拒绝上学。

在日本，不少单亲家庭的孩子上学时受欺负。

朝子向学校老师求助却没有用，遂打算为女儿租个父亲。她面试5名候选人，选择隆史先生(化名)假扮孩子的父亲山田(化名)。

隆史开租赁企业，雇有大约20名工作人员和1000名自由职业者。这些人可依据客户需求假扮不同性格的角色。隆史本人是受过专业训练的演员，先前扮演过他人男朋友、朋友，甚至在假婚礼场合假扮新郎。对他而言，假扮父亲不算太难。隆史除与朝子多次见面、了解她对这一角色的要求外，还研究多部关于亲情的好莱坞电影，背台词、记笔记，为这一角色做准备。

“我的要求非常简单，”朝子说，“首先，我希望他对

这么多年没有出现在惠海的生活中道歉。其次，不管(惠海)想告诉他什么，他都得听。”

朝子告诉女儿，父亲再婚，另有家庭，但他最近联系她，想见见惠海。女儿起初震惊，后来同意见面。隆史回忆，惠海见面时问他“先前为何不来看她”，他“感觉到她的怨恨”。

隆史每月与朝子母女见面两次，每次收费大约1万日元(约合614元人民币)。三人一起远足、看电影、庆祝生日。朝子说，女儿的性格不久以后大为改观，开朗、活泼，话多了，甚至决定重返校园。这让朝子觉得值得这么“欺骗”女儿。

朝子收入不太高，为支付隆史的演出费，要节省其他开支。不过，她认为钱花得值。只是，她渐渐喜欢上这个并不真实存在的“山田”；隆史却告诉她，二人只是雇佣关系。

朝子打算继续租借隆史，希望他今后能以父亲身份出席女儿的婚礼，甚至扮演女儿孩子的外祖父。她说，一些人也许不同意她给女儿制造“理想父亲”的幻觉，认为她对女儿撒谎，但她坚持当初所做决定。“任何人都能理解看见孩子受伤如此严重时的绝望心情。”

隆史则希望，惠海如果有朝一日发现真相，能够感谢他对她的帮助。他同时承认，惠海也可能会悲痛欲绝，“这是租借家庭的一大问题”。

据新华社

合住条件严苛 英奇葩房东引热议

有过与别人合住的经历吗？英国一名房东在网上贴出招一名合住人的广告，同时列出一长串严苛条件，招致网友热议。

英国《镜报》25日报道，待租公寓位于伦敦芬斯伯里公园所属区域。女房东为新房客列出至少12项严苛规定，如每天使用卫生间不得超过15次、每次不得超过15分钟；早晨8时30分以前及晚上11时30分以后不得做饭；不得长时间打电话；每周一至周五早晨9时至下午5时不得待在公寓里；不欢迎大学生室友；不得大力开关门；晚上11时以后不得大笑或弄出声响，包括睡觉时开收音机、听音乐或看电视不戴耳机；需与房东分担家务，每周需打扫浴室、厨房或清洁地板，不得因房东提醒甩脸色；不得长时间“霸占”厨房，不能只吃豆类、喝啤酒。

女房东写道，之所以详尽列出招租条件，是因为今年早些时候遇到不止一名“糟糕室友”。她希望有意租房者先看清需遵守的规定再看房，以免浪费双方的时间。

这名房东开出的条件由网友分享到社交网络，招致不少批评。一些人评论，这些规定“让人不舒服”，一些人发问：“有这样的规定，谁会租房？”

据新华社

布施太丰厚 泰国和尚减肥忙

泰国佛教信徒精心准备美味食物，布施给寺庙僧侣、表达虔诚之心。然而，这些布施太过丰盛，不少僧侣体重增长迅速，所致健康风险令泰国健康和宗教机构担忧。

泰国卫生安全办公室副秘书长帕差维·勒那说，僧侣们对斋饭满意能慰藉信徒，因为他们相信这些食物最终将“传递给故去的亲友”。泰国信徒的布施中因而不乏油腻的咖喱、高糖甜食、苏打汽水和较咸的零食等食品。法新社援引帕差维的话报道，一些信徒向僧侣布施香烟。

这类布施一定程度上导致泰国僧侣肥胖率增长迅速。泰国朱拉隆功大学综合卫生科学系2016年一项调查显示，泰国僧侣肥胖率为48%，患高血压者占42%。

泰国一些寺庙组织僧侣定期体检。健康和宗教相关机构去年12月发布《僧侣健康章程》，要求僧侣注意饮食健康。虽然这不是一份强制性文件，自觉遵从的僧侣健康状况已有改善。为减肥，63岁的僧侣披比·沙拉集威农开始节食，每天早锻炼。他说，他以前体重180公斤，步行100米就觉得累。

据新华社



萌猫
大聚会

这是11月24日在俄罗斯莫斯科猫展现场拍摄的宠物猫。当天，莫斯科猫展在索科尔尼基会展中心举行，各种名猫纷纷亮相，吸引了众多民众前来参观。

新华社发

每秒就有近2块手机屏破损 美国人去年摔坏5000多万块手机屏

美国知名电子产品第三方质保服务商 Square Trade 最新调查显示，去年美国人损坏超过5000万块手机屏，相当于每秒就有近2块手机屏破损，因此产生的修理费用高达34亿美元(约合235.6亿元人民币)。

Square Trade 今年调查了超过3000名手机用户，20日发布调查报告。调查结果显示，过去一年中，美国66%智能手机用户称手机曾损坏，碎屏是最常见的手机损坏情况，占比29%；其次是屏幕划伤，占比27%；电池不工作占比22%。

调查还显示，导致屏幕破损的主因是手机摔到地上，占比74%。美国财经网站“市场观察”(MarketWatch)援引 Square Trade 副总裁兼全球创意总监雅松·西西利亚诺的话报道：“现在的智能手机

多采用全玻璃镜面设计，外观时尚，但不耐摔。即使是修复一处小小的裂痕或损伤，使用者也要花费数百美元。”

不少手机机主低估了智能手机的维修成本。调查中，70%受访者认为，维修智能手机屏幕的花费低于150美元(1039元人民币)。但实际情况是，平均而言，这项维修的费用需要170美元(1178元人民币)。使用最新款 iPhone Xs Max 的用户则需为此支付329美元(2280元人民币)。屏幕之外的维修费用更是昂贵，一般在249美元至599美元(1725元至4151元人民币)之间。对此，消费者同样估计不足。

调查中67%的受访者表示，如果屏幕损坏的手机还能凑合用，就不会拿去维修。

据新华社